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ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA DO CSA NOVO VALE,  
REALIZADA EM 11 DE ABRIL DE 2026. 

 
 

 PRÓXIMAS REUNIÕES:  
  

ADMINISTRATIVA: 08/05 ÀS 19H – GRUPO VILA EMA  
 

PLENÁRIA:09/05 ÀS 14H GRUPO VILA EMA 
 

 
TRADIÇÃO CINCO: “CADA GRUPO TEM APENAS UM ÚNICO PROPÓSITO PRIMORDIAL - LEVAR A 

MENSAGEM AO ADICTO QUE AINDA SOFRE”. 
 

 
 

INFORMAÇÕES DOS SERVIDORES 
 

Servidores Nome Telefone E-mail 

Coordenador    

Vice Coordenador Mateus (12) 97406-9274  

Secretário    

Tesoureiro Alexandre (12)98194-1827  

Secretario da Tesouraria          

MCR Letícia (12) 97410-3979  

MCR – Suplente William (12) 98262-2952  

Coord. Hosp. e Instituições Milton (12) 98316-0120  

Coord. Inform. ao Público Joel (12) 98857-8006  

Coord. Eventos Gabriela (12) 99243-7946  

Coord. Longo Alcance Marcus Vinicius (12) 99607-4646  

GT Dados dos grupos APP    
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RESUMO DA REUNIÃO PLENÁRIA 
 
Inicio da Reunião: 14:15                                                                                         Termino da Reunião: 18h 

 
LISTA DE PRESENÇA NA REUNIÃO PLENÁRIA 

 
GRUPOS  Servidores  

Boa Vontade F Coordenador 
 

 

Despertar  
Vice 
Coordenador 

F 

Eugenio de 
Melo 

P Secretario  

Equilíbrio P Tesoureiro P 

Esperança P Sec. Tesouraria  

Fênix P MCR P 

Liberdade P MCR-Suplente P 

Luar P Eventos P 

Mensagem  P H&I P 

Nova Maneira 
de Viver 

P IP P 

Recomeço  Longo Alcance P 

Renascer F LDA   

Santana P GT APP Grupos F 

Sol-Ar      

Vila Ema P     

1ª Tradição P     

 
 

APRESENTAÇÃO DE NOVOS GRUPOS 

 

Nenhum grupo novo foi apresentado. 
 

Aprovação da ATA 

A ATA foi aprovada. 

 
Assuntos Velhos 

 

 

Encargos em aberto:  

Não tiveram auto indicações. 
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MOÇÃO : o Grupo Liberdade questionou o motivo da moção estar sem numero, a MCR informou que na 
data que foi feita a moção a mesma não estava em posse de informações que poderia esclarecer qual seria 
o numero da moção, mas que já iria corrigir isso nessa próxima ata. O numero da moção está abaixo 
conforme informado em plenária. (23/26) 
 

Moção : 23/26 
 
Proponente :  Mesa do CSA      Endosso: Grupo Eugenio de Melo 
 
Texto da Moção : Incluir no Manual do CSA Novo Vale , (Item 5.2) tempo de duração para a espera de inicio 
da reunião plenária.  
Tempo de espera de 1:30, contando a partir das 14:00 sendo assim após das 15:30 caso não tenham os 5 
grupos necessários para o inicio da plenária. Que não se aconteça a reunião. 
Intenção da Moção : Promover comprometimento e responsabilidade entre os membros servidores. O que 
inclui 1º conceito e 1ª tradição. 
 
Regime : Normal  
 
Impacto Financeiro : Não há 
 
Resolução :  APROVADA     

Pedido de Anulação: 
O RSG do grupo Nova Maneira de Viver pediu a anulação da moção, após a aprovação da moção. Após 
endosso do Grupo Fênix, a moção foi anulada por consciência coletiva, o Grupo Fênix questionou o debate 
pós anulação, o procedimento foi explicado pelo coordenador de longo alcance. 

MOÇÃO 24/26  

Proponente: RSG do grupo Vila Ema             Endosso: RSG do Grupo Mensagem  

Texto da Moção:  RSG do Grupo Vila Ema solicitou a revisão de encargo do coordenador relatando, o não 

cumprimento das atribuições do encargo, que não vem cumprindo com as responsabilidades inerentes no 

seu encargo, evidenciando com base na apresentação do relatório que o companheiro não tem as 

atribuições necessárias para estar no encargo, visto que varias vezes foi solicitado para ele que fizesse o 

treinamento e o mesmo não se prontificou, e por falta de esclarecimento e mau uso do dinheiro do 

repasse, deixando o dinheiro do repasse de um mês para o outro em caixa e fazendo a compra de um 

projetor sem antes consultar os grupos.  

Intenção: Revisar/Destituir 

Regime: URGENCIA  

Impacto financeiro: Não há 

Resolução: REPROVADA 
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ASSUNTOS NOVOS 

 

Fluxograma 
Após explicações das moções regionais o grupo Nova Maneira de Viver, Pediu um Fluxograma sobre como 
funciona a linha de serviços de NA hoje, incluindo as nossas estruturas de serviços e o que cada uma delas 
faz. A MCR e o MCR suplente se dispuseram a levar na próxima reunião e explicar nos grupos caso os 
grupos solicitem com antecedência, a visita deles. 
 

 

IP JUSTIÇA TERAPEUTICA 
Foi colocado em pauta o pedido de IP em uma reunião que acontecera no dia 14/04 às 14h na secretaria 
de Saúde, sobre a volta do projeto de Justiça Terapêutica, projeto esse que o nosso CSA já participou 
durante alguns anos, o assunto foi colocado no subcomitê de IP, e a decisão foi trazer para a plenária 
decidir em votação, se vamos ou não participar. A RSG do Grupo Vila Ema questionou se tínhamos 
companheiros com treinamentos em dia para a realização do serviço, foi informado que sim, a MCR e o 
Companheiro Cristiano estiveram fazendo treinamentos anteriormente para a realização de possíveis 
atendimentos de IP. Depois de conversado sobre o assunto foi decidido em consciência coletiva que 
faríamos o atendimento. Os companheiros vão apresentar o relatório do painel no subcomitê de IP. 
 

 

 

Espaço dos Servidores da Mesa e SubComitês 

 

Vice Coordenador 

Não pode estar presente nessa reunião, mas em seu relatório explicou o que fez durante o período, 

reuniões que esteve presente. 

 

Informação ao Público 

Apresentou seu relatório e falou dos serviços prestados neste período. Falou sobre a ausência do vice 

coordenador Elton no sub comitê, por isso a destituição dele por ausência, Falou sobre o Companheiro 

Diego que por motivos pessoais precisou entrega o encargo de secretario do sub comitê. Comentou que só 

tiveram 2 reuniões esse período, disse que ainda por procrastinação não fez o treinamento de IP. 

Comentou sobre os painéis que estão sendo realizados pelo então vice coordenador sem consultar o sub 

comitê e os grupos, está entrando em contato com organizações, em seu nome próprio fazendo assim um 

serviço que não condiz com as diretrizes de NA. O mesmo já havia sido informado dos procedimentos e 

não se manifestou em nenhuma resposta ao Coordenador.  

Nesse momento a RSG do Grupo Vila Ema pediu a Revisão/Destituição de encargo do companheiro Joel do 

encargo de Coordenador de IP . 
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Eventos 

Apresentou seu relatório e falou dos serviços prestados neste período. Relatou como foi o Encompasso 

que ocorreu nos dias 20,21 e 22 de março no espaço Leão de Judá, e que já foi devolvido o valor de 

R$3.000,00 com mais um acréscimo de 1.908,00 para a tesouraria do CSA Novo Vale. O Relatório final do 

encompasso será apresentado na próxima reunião do CSA.  

 

Hospitais e Instituições 

Apresentou seu relatório e falou dos serviços prestados neste período. A Vice coordenadora relatou que 

tem tido baixa freqüência de mulheres no subcomitê e fez o convite para todos os membros, disse que 

estão esperando para começar a atender a instituição feminina carcerária de Tremembé. Os Grupos 

agradeceram o serviço.  

 

Longo Alcance 

Apresentou seu relatório e falou dos serviços prestados neste período. Informou que o Vice Coordenador 

Leonardo entregou seu encargo, por motivos pessoais, falou sobre o projeto de acessibilidade, e sobre os 

workshops que foram realizados com os servidores na reunião especifica o grupo Nova Maneira perguntou 

como vamos nos preparar para receber pessoas com deficiências, o coordenador mostrou como acessar 

uma reunião com acessibilidade para pessoas com diferentes deficiências através do site de NA. 

 

GT do Aplicativo dos dados dos Grupos 

Não compareceu e não apresentou relatório. 

 

Tesoureiro 

Apresentou seu relatório e falou dos serviços prestados neste período. 

 

MCR´s 

Não tiveram tempo de apresentar seu relatório, porém explicou sobre as Moções, o MCR suplente 

secretariou e a MCR coordenou a reunião plenária. Fazem visitas aos grupos quando solicitados 

previamente, maiores informações sobre feitos nos períodos foi encaminhado no relatório. 

 

 

CONFORME CONVERSADO EM PLENARIA, MOÇOES PARA 

VOTAÇÃO EM VERMELHO. 

E PARA DUVIDAS EM AMARELO. 
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VOTAÇÃO
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TODAS AS MOÇOES ABAIXO SÃO PARA DUVIDAS. 
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DUVIDAS 
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